
1.114.000 pauvres vivent actuellement en Israël 
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(1) a été publié 

(2) rapport 

(3) pauvreté 

(4) personne seule 

(5) revenu 

(6) religiem 

(7) monoparentales 

Travail à effectuer par le candidat 

A. COMPREHENSION (12 points) 
Répondez en hébreu aux questions suivantes, portant sur le texte : 
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B. COMPETENCE LINGUISTIQUE (8 points) 
1) Indiquez le pluriel des substantifs suivants : (2 points) 
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2) Mettez les phrases suivantes au passé : (3 points) 
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3) Complétez, lorsque cela est nécessaire, à l’aide de l’article défini -il : (3 points) 
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